

ПОЗИВ ЗА ОМЛАДИНСКЕ РАДНИКЕ И РАДНИЦЕ И ЛИДЕРЕ И ЛИДЕРКЕ ЗА ФОКУС ГРУПЕ

Уводне информације

Циљ програма који НАПОР спроводи у сарадњи са Кровном организацијом младих Србије, Националном асоцијацијом канцеларија за младе, Омладинским савезом удружења „ОПЕНС“ и Савезом извиђача Србије, уз подршку Министарства туризма и омладине је *унапређен систем заштите менталног здравља младих за спровођење превенције и пружање свеобухватних, интегрисаних услуга намењених младима и 10 ЈЛС у Србији.*

Да би могли професионално да обављају посао омладинских радника/ца и пруже младима квалитетне услуге, неопходно је да постоји систем подршке за омладинске раднике/це и лидере/ке. Ово је нарочито важно у контексту менталног здравља и промовисања значаја истог ка младима, а посебно у светлу чињенице да су омладински радници/е често узор младима и да њихово понашање мора да рефлектује вредности које промовишу ка младима, укључујући заштиту и унапређење менталног здравља.

Током 2022. године у оквиру НАПОРа је израђен предлог за супервизију (Дејана Балтес, 2022) који као најефикаснији предлаже интегративни модел који подразумева пружање стручне помоћи омладинским радницима/цама у *решавању њихових професионалних, али и личних проблема, тешкоћа и недоумица.* Циљ је и *континуирано учење и развој* који се директно одражава на *подизање нивоа компетенција и одговорности* на раду и на квалитетнији и професионалнији приступ стручном раду.

Истовремено, на основу истраживања капацитета организација које се баве омладинским радом кроз процес акредитације, констатује се да су ресурси минимални и да је неопходно развити екстерни систем подршке који ће обезбедити континуирану супервизију.

Стога НАПОР започиње **креирање платформе за менторство и супервизију омладинских радника/ца и лидера/ки** коју би на националном нивоу координирао НАПОР, а која би кроз умрежавања капацитета и експертизе могла да обезбеди континуирану подршку.

Фокус групе

Како би се обезбедило да платформа за менторство и супервизију одговара на потребе са терена, биће организоване 2 фокус групе, са циљем да се јасније идентификују потребе и прикупе повратне информације на предлог за функционисање саме платформе.

Обе фокус групе биће организоване **онлајн за до 8 учесника/ца:**

- Фокус група са омладинским радницима/цама - **12. март од 10 -11.30**

- Фокус група са омладинским лидерима/кама - **13. март од 10 -11.30**

Пријава и селекција

Кратак пријавни формулар је [на овом линку](#) и молимо вас да се пријавите до **понедељка 11. 3. 2024. до 14 часова.**

Уколико буде више заинтересованих у односу на максималан број, селекција ће бити извршена од стране Секретаријата на основу географске заступљености, полне структуре и нивоа искуства, како би се обезбедила разноврсност за обе фокус групе.

Сви пријављени лидери/ке и радници/е добиће информације **најкасније у понедељак у 16 часова.**

Контакт особа за додатне информације је Јелена Стојановић,
мејл: jelena.stojanovic@napor.net.

Пројекат: Унапређење менталног здравља младих - координација локалних и националних актера 1.0 и Унапређење менталног здравља младих - кроз развој капацитета локалних актера 1.0

Спроводи: Национална асоцијација Канцеларија за младе, Омладински савез удружења – ОПЕНС, Национална асоцијација практичара/ки омладинског рада - НАПОР, Кровна организација младих Србије и Савез извиђача Србије.

Финансира: Министарство туризма и омладине Републике Србије.